



Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzat Polgármestere

2254 Szentmártonkátai, Rákóczi út 52/c.
Tel/Fax: 29/462-101
e-mail cím: polgarmester@szenmartonkata.hu

Szám: 5578-10/2020.
5579-9/2020. POKKB.
5580-3/2020. TKSZ.

Előterjesztés
a Képviselő-testület 2020.09.24-i soros, nyílt ülésére
a Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottság 2020.09.21-i nyílt ülésére
a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottság 2020.09.21-i nyílt ülésére

Tárgy: Gördülő Fejlesztési Terv 2021-2035.
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester

Készítette: Domány Katalin jegyző
Törvényességi szempontból kifogást nem emelek: Domány Katalin jegyző
Törvényességi véleményezésre benyújtva: 2020.09.16.

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete
Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottság
Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottság

Helyben

Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Bizottság!

A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt-nek (a továbbiakban: TRV Zrt.) a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11. § (1) bekezdése értelmében a víziközmű-szolgáltatás hosszú távú biztosíthatósága érdekében víziközmű-szolgáltatási ágazatonként tizenöt éves időtávra gördülő fejlesztési tervet kell készíteni. A gördülő fejlesztési terv felújítási és pótlási tervből, valamint beruházási tervből áll.

A fejlesztési és pótlási tervrész elkészítése a TRV Zrt. feladata, melyet az Önkormányzatnak véleményezni kell. A fejlesztési és pótlási tervrész az Önkormányzat véleményezésével együtt a TRV Zrt. nyújtja be a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz minden év szeptember 30. napjáig.

A beruházási tervrész elkészítése viszont az Önkormányzat feladata, melyet benyújtani is az Önkormányzatnak kell, kivéve, ha meghatalmazza erre a TRV Zrt-t.

A TRV Zrt. elkészítette és megküldte a beruházási terv javaslatát is, illetve a meghatalmazás nyomtatványt is.

A megküldött Gördülő Fejlesztési Tervet áttekintve, az alábbi kiegészítéseket tettük a TRV Zrt. felé, melyek beépítésre is kerültek:

- A Nefelejcs utcában (Bem József utca és Vörösmarty utca között) lévő tűzcsapot, mely jelenleg az úttest közepén van (a 1060/8. és 1066/7. hrsz-ú ingatlanok előtt), szüntessék meg, vagy helyezték át az úttest nyomvonala mellé. A tűzcsap jelenlegi elhelyezkedése veszélyt jelent a közúti közlekedésre.
- A Vörösmarty utcában lévő ivóvíz gerincvezetékét a 927/2. hrsz-ú ingatlanig hosszabbítsák meg a bérleti szerződés terhére.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a TRV Zrt-vel folytatott telefonbeszélgetés során az ügyintéző elmondta, hogy az éves bérleti díjunk összege 3.000.000,- Ft. A tűzcsap áthelyezése kb. 1.000.000,- Ft-ba kerül, melyre jövőre kerülhet sor, így a rövid távú tervrészbe tették bele. Ez a munka a felújítási-pótlási tervrészbe került.

A gerincvezeték kiépítése a beruházási tervrészbe került feltüntetésre. A gerincvezeték kiépítése engedélyköteles, melyet az önkormányzatnak kell engedélyeztetnie. A tervezettség kb. 350.000,- Ft-ba kerül, a kivitelezés pedig kb. 2.000.000,- Ft lenne. Ezt a munkát már a 2022-es évben valószínűleg meg lehet valósítani (az önkormányzat anyagi helyzetétől függ), ezért ezt már a középtávú tervek közé sorolták. Az engedélyeztetés, vízjogi engedély beszerzésének időtartama kb. 3-4 hónap. Amennyiben az engedélyek rendelkezésre állnak és a tervezettség is kész, akkor egy módosítás kéréssel már 2021-ben is meg lehet valósítani a gerincvezeték kiépítését.

Melléklet:

- Gördülő Fejlesztési Terv 2021-2035.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet és a Bizottságot, hogy az előterjesztést vitassa meg és hozza meg döntését.

Szentmártonkáta, 2020. szeptember 16.


dr. Boér Imre Hunor
polgármester



Határozati Javaslatok

Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottság

Határozat-tervezet

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottsága/2020. (IX. 21.) POKKB. határozata

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottsága megtárgyalta a 2021-2035. időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervet és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Továbbá javasolja, hogy a Gördülő Fejlesztési Terv Beruházási tervrészének a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal felé történő benyújtásával a Képviselő-testület bízza meg a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt-t.

Határidő: azonnal

Felelős: Kele Teréz bizottság elnöke

Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottság

Határozat-tervezet

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottsága/2020. (IX. 21.) TKSB. határozata

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottsága megtárgyalta a 2021-2035. időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervet és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Továbbá javasolja, hogy a Gördülő Fejlesztési Terv Beruházási tervrészének a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal felé történő benyújtásával a Képviselő-testület bízza meg a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt-t.

Határidő: azonnal

Felelős: Fejős László bizottság elnöke

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének határozati javaslata:

Határozat-tervezet

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének/2020. (IX. 24.) önkormányzati határozata

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. által benyújtott, 2021-2035. időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervet elfogadja és jóváhagyja.

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt-t a Gördülő Fejlesztési Terv Beruházási tervrészének a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal felé történő benyújtásával.

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a további szükséges intézkedések, nyilatkozatok megtételére, valamint azok aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Boér Imre Hunor polgármester

TISZAMENTI REGIONÁLIS VÍZMŰVEK
ZÁRTKÖRŰEN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG



Iktatószám: OF/ 172 - 1 /2020
Tárgy: Víziközműrendszer GFT 2021-2035
felújítási és pótlási terv és Nyilatkozat b
eruházási terv javaslat
Ügyintéző: Bakos-Mocselini Judit
mocselini.judit@trvzrt.hu
06-70/510-8512

Kérjük, a válaszevélben szíveskedjen a fenti iktatószámra
hivatkozni!

Tisztelt Önkormányzat!

A 2011.évi CCIX törvény a víziközmű-szolgáltatásról 11.§-a víziközmű-rendszereként tizenöt éves időtartva
gördülő fejlesztési terv, azon belül felújítási és pótlási, valamint beruházási tervrészt készítését és annak
véleményezéséről nyilatkozat kiadását írja elő.

A fejlesztési és pótlási tervrészt elkészítésére a víziközmű szolgáltató (TRV Zrt.) a kötelezett, véleményezését
követően a véleményezésről szóló nyilatkozatot az ellátásért felelős (Önkormányzat) adja ki. A fejlesztési és
pótlási tervrészt a véleményezéssel együtt a víziközmű szolgáltató nyújtja be az Energia Hivatalhoz minden év
szeptember 30-ig.

A beruházási tervrészt elkészítése az ellátásért felelős (Önkormányzat) feladata (kivétel a törvény 11§ 3bek.
koncessziós szerződés alapján üzemeltetett víziközmű), véleményezését követően az elfogadó nyilatkozatot a
víziközmű-szolgáltató adja ki. Ezt követően a beruházási tervrészt a véleményezéssel együtt az ellátásért felelős,
meghatalmazása esetén a víziközmű szolgáltató nyújtja be az Energia Hivatalhoz minden év szeptember 30-ig.

A véleményezés kiadására 30 nap áll rendelkezésére.

A korábbi évek tapasztalatai alapján a megadott (szeptember 30.) határidő be nem tartásáért az Energia Hivatal
a figyelmeztetés és a bírságkiszabás eszközeivel élt.

A törvényi előírásnak megfelelően csatoltan megküldjük az Önök települését érintő víziközmű rendszer felújítási
és pótlási tervét véleményezésre. Amennyiben víziközművük több települést érint, akkor az ellátásért felelős
önkormányzatok képviselőjét ellátó önkormányzatot kérjük nyilatkozni. Kérjük, hogy a törvényben megadott
határidőn belül, de legkésőbb 2020. szeptember 07-ig küldjék meg írásos véleményező Nyilatkozatukat. (A
Nyilatkozat mintát csatoltan küldjük.)

A beruházási terv elkészítéséhez csatoltan megküldjük a beruházási terv javaslatunkat.

Amennyiben meg szeretnék bízni a TRV Zrt-t a beruházási terv beadásával, abban az esetben a csatolt
Meghatalmazás kitöltött és aláírt példányát kérjük részünkre megküldeni. A Meghatalmazáshoz kérjük csatolni
az ISZD díj (1/2014 MEKH rendelet 6.§ 2. pont, 1. melléklet;) és a Szakhatósági díj (13/2015 BM rendelet 2.
melléklet 14.2 sora; 3. melléklet) befizetését igazoló átutalásról szóló kivonatot és az Önkormányzat által
elkészített beruházási tervrészt

A beadandó dokumentumoknak és a mindkét fél által aláírt Meghatalmazásnak legkésőbb 2020. szeptember 07-
ig a rendelkezésünkre kell állni, ezen időpontot túli beérkezés esetén a Meghatalmazás érvényét veszti.

Szolnok, 2020.07.28.

Tisztelettel:

5000 Szolnok, Kossuth Lajos út 5.

KHB: 10404508-45013087

Adószám: 11265832-2-16

Zsótér László

Műszaki Beruházási és Vállalkozási osztályvezető



ELFOGADÓ NYILATKOZAT

GFT FELÚJÍTÁSI ÉS PÓTLÁSI TERVRÉSZRŐL

A 11-28653-1-001-00-15 vkr. kóddal rendelkező SZMK-IV megnevezésű víziközmű-rendszer ellátásért felelőseként nyilatkozom, hogy a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. által véleményezésre megküldött - 2021-2035 tervezési időszakra vonatkozó - Gördülő fejlesztési terv, Felújítási és pótlási tervrészt tanulmányoztuk, annak tartalmát elfogadjuk, előterjesztéséhez hozzájárulunk.

Ezen nyilatkozatot a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. részére adjuk ki a Gördülő fejlesztési terv, felújítási és pótlási tervrész Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz történő benyújtásához és az eljárás lefolytatásához.

....., 2020.

polgármester

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata



TISZAMENTI REGIONÁLIS VÍZMŰVEK ZRT.

Gördülő Fejlesztési Terv SZMK-IV víziközmű rendszerre 2021-2035

Ellátásért felelősök megnevezése: Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata

Víziközmű-szolgáltató megnevezése:

Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.
5000 Szolnok,
Kossuth Lajos út 5.

Szolnok, 2020. augusztus 30.

A Víziközmű-rendszer, ellátási terület bemutatása

Víziközmű-rendszer megnevezése: SZMK-IV

A víziközmű-rendszer részei: Szentmártonkátai vízmű, Szentmártonkátai ivóvízhálózat



A víziközmű-rendszer bemutatása; létesítmények, berendezések; állapotjellemezés:

Szentmártonkátai vízmű:

A vízmű 1966-ban létesült. A vízellátást 4 db mélyfúrású kút biztosítja. A vízmű kapacitása 450 m³/d. Alkalmazott technológia: fertőtlenítés (szükség esetén).

4 db mélyfúrású kút

1 db 300 m³-es térszíni tározó

1 db 200 m³-es víztorony

A vízmű berendezései megfelelő, karbantartott állapotban vannak.

Szentmártonkátai ivóvízhálózat:

A vízelosztó hálózat 1980-ban létesült azbesztcement csőanyagból, melyet 1992-ben bővítettek KM-PVC vezeték fektetésével.

2589 fm D90 KM-PVC gerincvezeték

24416 fm NA100 ac gerincvezeték

3100 fm NA150 ac gerincvezeték

1573 fm NA200 ac gerincvezeték

539 fm NA300 ac gerincvezeték

9600 fm NA25 KM-PVC bekötővezeték

Az ivóvízhálózat megfelelő műszaki állapotban van.

Meghatalmazás

..... **Önkormányzata** (székhely:
adószám:) - mint ellátásért felelős/ellátásért felelősök képviselője* -
meghatalmazza **a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. víziközmű-szolgáltatót**,
hogy a 11-28653-1-001-00-15 vkr. kóddal rendelkező SZMK-IV megnevezésű víziközmű-
rendszerre vonatkozó, 2021-2035 tervezési időszakhoz kapcsolódó Gördülő fejlesztési terv
Beruházási tervrészét a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz benyújtsa, a
benyújtással kapcsolatos eljárásban Önkormányzata helyett és
nevében teljes körűen eljárjon.

A meghatalmazás visszavonásig érvényes.

Kelt: Szolnok, 2020.

..... **Önkormányzata**
meghatalmazó
képviseli:
.....
polgármester

A meghatalmazást elfogadom:

.....
Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.
meghatalmazott
képviseli: Bakondi György Patrik
vezérigazgató

Tanú1: Tanú2:
Lakcím: Lakcím:
Aláírás: Aláírás:

*: a megfelelő aláhúzendó